11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.06.2008 23:36:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.06.2008 12:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38821/answer/38822




YBaxaemas VMpuna! PebGeHka Hafo mokKasaTh IETCKOMY YPOJIOTY AJIst HOOOCIIefOBaHUS U YTOUHEHHUS
IPUYUHBI THEJIOKATMKO3KTa3UU - 9TO MOXKET ObITh CTPUKTYPa JT0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBOTO
CEerMeHTa, My3bIPHO-MOYEeTOUHUKOBEINA pPDIToKC U T. . Heo0X0auMo BEITOTHUTE KOHTPONIbHOE Y3U
nouek, obmeknuHnyeckue ananusb (OAK, OAM, FAK), moceB Mmouu Ha ¢opy. [Ipu Heo6XOIUMOCTH -
9KCKpeTOpHas yporpadus ¢ MUKIMOHHOU IUCTOypeTporpaduen. [lanbHerIas TaKTUKa - B
3aBUCHUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB. YOayu.



